

# 大雨天私运泔水遇查弃车就跑

## 日照执法人员一夜查处三起餐厨废弃物违规处理行为

6月30日晚,日照下起了瓢泼大雨,但日照市住建局的执法人员却没闲着,同样没闲着的还有非法私运泔水的人员。当晚7点30分至11点30分,记者跟随市住建局的执法人员共现场查获3辆拉泔水的车,执法人员对违法人员下达了责令停止违法行为通知书。

本报记者 徐艳

6月30日晚7点30分,日照市住建局的执法人员兵分多路,在市区内进行巡查。7点35分,执法人员接到线索,东营路一家酒店后院,有人正在装载泔水。接到线索后,记者跟随执法人员立即赶到这家酒店。

此时,一辆无牌三轮车正停在酒店的后院,车上5个脏兮兮的大桶已经有两个桶装满了泔水,散发着阵阵臭味。一名男子正在酒店后厨张罗着把一桶装满了各种餐厨废弃物的白色垃圾桶往外抬。

看见执法人员,男子心虚地小声嘀咕着:“怕被人看着才晚上偷偷出来,下雨了怎么还有人查啊?”

经查,这名男子姓商,他老

家在莒县,目前租住在东港区南湖镇,养了70头猪。为了节省成本,商姓男子自去年开始便趁着晚上到日照市区的一些酒店拉泔水喂猪。

执法人员通知有资质的企业回收了全部泔水,对商姓男子做完笔录后,又对其进行了教育,并下达了责令停止违法行为通知书。

“这家酒店去年也跟我们签订了回收协议,却一直不执行。就在一周前,该酒店就曾因为不按规定回收已经被挂牌督导检查。”执法人员说,这次会向该酒店下达责令改正违法行为通知书,如果再有下次,则直接处以最高2万元的处罚。

8点30分,此时一事情刚刚处理完,大学城内又传来消息,在一家小型饭馆门口发现



执法人员将私运餐厨废弃物车辆上的泔水桶收缴。 本报记者 刘涛 摄

一辆拉泔水的车,执法人员立即前往。但当执法人员赶到时,因为此时大雨如注,三轮车主趁机弃车逃走。执法人员依法没收了违法工具。

当晚10点,当执法人员巡逻至东港区政府广场附近一条小饭店聚集的街道时,正好发现一名男子正挨家挨店地回收

泔水,执法人员上前检查。

截止到晚11点30分,执法人员共查获三辆运泔水的车辆。

记者从执法人员口中了解到,自2015年12月份以来,日照市区餐厨废弃物由依法许可的餐厨废弃物收运企业,采取定点、定时方式收运,并集中规范处置,严禁私自收运餐厨废弃

物。目前,已经有超过八百家餐饮单位签订了回收协议。根据《山东省餐厨废弃物管理办法》规定,餐厨废弃物产生单位有违规行为的,由住房和城乡建设部门责令限期改正;逾期不改正的,对单位处3000元以上2万元以下罚款,对个人处1000元以上5000元以下罚款。

# 为看上最好的医生,挂号室前他排了三整天

## 慈父献给心肝宝贝的是肝更是心

7月2日,在经历了1年零3个月漫漫求医路和37天住院生活后,患有罕见“鸟氨酸氨基甲酰转移酶缺乏症”的小军秀出院了。这一天,父亲侯丙福脸上写满了幸福。记者采访中获悉,除了捐肝,侯丙福为女儿治病付出的还有很多,父爱如山完美地体现在他的身上。



捐肝救女侯丙福

本报记者 孔雨童

执着的父爱打动对方  
女儿看上最好的大夫

2015年起,为了给女儿军秀治病,侯丙福连续跑了南京、武汉、上海、云南等多个地方,但迎接他的往往是“你这个病很罕见,这里治不好”这样的话,每当这时候,侯丙福都会再求医生“给推荐个能治的地方吧”。

确诊前的最后一站是北京的一所知名医院,那里有一位全亚洲知名的儿童代谢专家。当时这位大夫只有每周三、五挂号,挂号室门口,排满了来自天南海北的父母们。去年6月的一个周三,侯丙福从早站到晚也没有排到号。他决定不走了,就坐在那里等,一直等到了周五。

三天时间,侯丙福饿了就在杯子里泡面吃,困了就躺在地上休息会儿。周五那天,他终于拿到号,而上面却写着“12月12日”,这意味着,想在这里看上病要等半年。

“要想马上就能看上病,只能找黄牛,但这位医生的黄牛号已经被炒到了18000元。”侯丙福说,几近绝望之下,侯丙福找到了这位大夫的助理苦苦哀

求。“俺孩子等不了了,等半年人就没了!”对方也认出了这位“这些天始终呆在医院门口的父亲”。助理把号的时间提前了三个月,侯丙福仍不甘心,又一次次跑去求他,终于就诊时间安排在了第二周。

为女看病他不惜一切  
号贩子对他也都服气

坐在医院门口等号的日子里,侯丙福也一直在观察和总结各种看病经验。有一次,遇到号贩子试图插队,他联合几个山东的家长站到了号贩子面前,对方最终放弃。侯丙福说,想到女儿,哪怕自己一个人在场也不会妥协。

他还有一个法宝:就是永

远比号贩子排队早,无论是在医院门口原地坐两天、三天,还是更久,他都不在乎。“怎么又来了,唉!”后来,号贩子们都服气了,看见他就乐。“我在你们前边哈。”“没错,你来得早,你先。”

这半年里,小军秀时常要到北京这家医院看病,每次来到时,父亲都已经把号排到了。即便如此,侯丙福还是觉得对不起妻子和女儿,“因为舍不得花钱,看病过程中,从没让她们住过一次旅馆,一家人就在走廊里过夜,孩子躺在婴儿车里,我老婆就睡在塑料垫子上。”

有万分之一的希望  
也会万分之万努力

彭裕蕾说,侯丙福比自己大了6岁,之所以嫁给这个比自己大了许多的男人,除了缘分,就是看中他身上那股执着劲儿。“认死理儿,当时有医生说孩子没法救了,放弃吧。俺对象就说,有万分之一的希望,他也会做万分之一的努力。”

7月2日下午5点半,侯丙福抱起女儿准备出院,“妮儿,咱出院了。”父亲的脸上满是笑容,小军秀踢腾着小脚,笑着给父亲回应。

家中,有侯丙福下午就做好的,女儿生病前最喜欢吃的西红柿炒鸡蛋和小米粥。彭裕蕾说,侯丙福从来不会做饭,但为了女儿,西红柿炒鸡蛋他已经练到“饭店级”水平了。

洪楼里的综合体公寓,黄金地段无压力。

可以进驻第一排 绝不退居二线

洪楼正央, 39-70m<sup>2</sup>精装综合体公寓,分秒争藏

聚隆广场  
JULONG PLAZA

TELEPHONE 0531 5558 7777

ADDRESS 体验中心 洪家楼西路中段路东

DEVELOPMENT 山东宏海卓邦置业有限公司

ADVERTISING JCT腾鲤传播

预售证号: 济建预许2014165号

本广告相关内容仅供参考,最终以政府相关部门批准的图文为准,解释权归开发商所有

OLD  
HONGLU  
NEW  
WORLD